	ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 24.09.2018. 18hs.


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 16ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, e presentes os vereadores: PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Gloria Barboza Zanatta, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 15ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, a Presidente solicitou a primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Irone, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / INDICAÇÃO N° 03/2018, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA FEITO UM QUEBRA-MOLAS NA ESTRADA EM FRENTE A RESIDÊNCIA DE PAULO LAZARETTI”. / INDICAÇÃO Nº 04/2018, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA INSTALADA UMA LINHA TELEFÔNICA NA LINHA MARASCHIN”. A Presidente comunicou que ambas receberam parecer favorável da Comissão de Obras, e serão enviadas ao Poder Executivo. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Irone B. Maraschin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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